

**Uniwersyteckie Centrum Stomatologii i Medycyny Specjalistycznej Sp. z o.o.**

**ul. Bukowska 70, 60-812 Poznań,**

Poznań, dnia 14.12.2022 r.

Dotyczy postępowania na  
**dostawę materiałów stomatologicznych**  
**UCSIMS/382/11/22**

**Wyjaśnienie treści SWZ.**

Zamawiający, na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do treści SWZ:

**Pytanie nr 7:**

dot. poz. 21

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu Fluor Defender prod. Cerkamed w opakowaniu jednostkowym a'10 amp. x 1 ml tj. 100 op. a'10 amp. x 1 ml.

**Odpowiedź na pytanie nr 7:**

Tak, Zamawiający wyraża zgodę, opisany produkt spełnia wymogi SWZ

**Pytanie nr 8:**

poz. 43

Zgodnie z wymogami ustawy MDR oczekiwany asortyment może być sprzedawany jedynie w opakowaniu = 2 szt. po 1,2 ml. Czy należy zatem wycenić 1 sztukę i dodać uwagę ,że opakowanie handlowe to 2 szt., czy też należy wycenić opakowanie a'2 szt z odpowiednim przeliczeniem oczekiwanej ilości tj. 8 opakowań?

**Odpowiedź na pytanie nr 8:**

Należy wycenić opakowanie a'2 szt z odpowiednim przeliczeniem oczekiwanej ilości tj. 8 opakowań.

**Pytanie nr 9:**

poz. 59

Prosimy o dopuszczenie kompozytu w opakowaniu 1x28g+ 2x2,4g.

**Odpowiedź na pytanie nr 9:**

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie jako zgodne z SWZ

**Pytanie nr 10:**

poz. 62

Czy Zamawiający dopuści aby do wyceny przyjęto 1 szt. strzykawki natomiast opakowanie handlowe dla Zamawiającego to 4 szt. strzykawek 1,2ml.

**Odpowiedź na pytanie nr 10:**

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie jako zgodne z SWZ